



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

*Stimată doamnă, stimat domn,*

Obiectivul de bază al oricărei companii care se ocupă cu distribuția de apă potabilă este asigurarea alimentării continue cu apă potabilă și menținerea unui nivel ridicat al calității acesteia. După implementarea altor două proiecte cu finanțare europeană (ISPA și POS Mediu), APASERV SATU MARE S.A. derulează, la acest moment, un proiect major de investiții finanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014-2020, care va permite continuarea strategiei de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată și va duce, implicit, la creșterea calității serviciilor furnizate consumatorilor.

**„Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare/Regiunea Nord-Vest în perioada 2014-2020” se derulează în perioada 30 octombrie 2019 - 31 decembrie 2023 și are o valoare de 990.449.833 lei (fără TVA). Obiectivul general al proiectului îl reprezintă extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și canalizare în 62 de localități din aria eligibilă de proiect, în vederea îndeplinirii obligațiilor stabilite prin Tratatul de Aderare și Directivele Europene relevante.**

Protejarea apei și asigurarea stării ei ecologice reprezintă unul dintre pilonii politicii de mediu ai UE. Investițiile POIM în infrastructura de apă urmăresc dezvoltarea unor sisteme de apă care să asigure condițiile de calitate conform cu cerințele Directivei Europene, cu influență directă asupra sănătății populației, asigurarea siguranței în exploatare, a continuității în furnizarea serviciului de alimentare cu apă, eliminarea deficiențelor actuale, funcționarea sistemelor cu costuri de exploatare minime și posibilitatea extinderii acestora în viitor.

Reducerea pierderilor din sistemele de alimentare cu apă va contribui la conservarea pe termen lung a resurselor de apă. Totodată, reducerea poluării râurilor prin tratarea apelor uzate înainte de deversare va stimula dezvoltarea biodiversității, a activităților de agrement, a agriculturii irigate, precum și dezvoltarea industrială și comercială din aria de investiții.

Dincolo de eforturile întreprinse de APASERV SATU MARE S.A. pentru a asigura sisteme eficiente și moderne de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate, este nevoie și de implicarea consumatorilor finali pentru conservarea investițiilor realizate, pentru folosirea rațională și protecția resurselor de apă, în vederea asigurării unei dezvoltări durabile.

**Cu privire la utilizarea serviciului de canalizare, reamintim tuturor utilizatorilor (persoane fizice și juridice), inclusiv celor care au sisteme proprii de alimentare cu apă, că au obligația legală, reglementată prin H.G. 714/26.05.2022 și prin Legea nr. 241/2006 a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, cu modificările și actualizările ulterioare, de a se racorda la sistemele publice de canalizare, existente sau nou înființate. Apa uzată nedeversată în sistemul de canalizare are un impact negativ asupra mediului, contaminând aerul, solul și pânza freatică din zonă, cu consecințe grave, care pot duce la îmbolnăvirea populației. În aceste condiții, APASERV SATU MARE S.A. face apel către utilizatorii care nu sunt racordați la rețeaua de canalizare, să inițieze demersurile necesare de executare a racordurilor/ instalațiilor interioare, pentru conectarea la sistemul public de canalizare, în zonele în care acesta există. Precizăm că, nerespectarea de către utilizatori a obligațiilor prevăzute legal constituie contravenție și se sancționează cu amendă, de către personalul împuternicit, sau poate constitui infracțiune, în cazul racordării/ utilizării ilegale (fără acordul operatorului), a serviciilor publice de apă și de canalizare.**

În încheiere, doresc să mulțumesc autorităților locale pentru sprijinul acordat în implementarea proiectului POIM 2014-2020 și să fac apel la cooperarea consumatorilor finali pe parcursul derulării lucrărilor de execuție, în vederea asigurării unei infrastructuri moderne și a unor servicii de apă de calitate în județul nostru.

Cu deosebit respect,

**Dr. ing. Ioan Leitner**

Director General APASERV SATU MARE S.A.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020



Contact: Unitatea de Implementare a Proiectului  
Szendrei Anton, Manager UIP  
Str. Gara Ferăstrău Nr. 9/A, 440210 Satu Mare  
Tel: 0261 759 080, Fax: 0261 721 050  
E-mail: [piusatumare@rdsmail.ro](mailto:piusatumare@rdsmail.ro)  
Web: [www.apaservsm.ro](http://www.apaservsm.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României